

GMINA MIEJSKA
GIŻYCKO

ZP.271.1.27.2024.MB

Giżycko, 16.10.2024

Wszyscy Wykonawcy

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA NR 4

MODYFIKACJA SWZ NR 1

W związku z otrzymanymi zapytaniem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Utworzenie żłobka miejskiego w Giżycku z siedzibą przy ul. Obwodowej, 11-500 Giżycko (dz. Nr 40/4 i 40/3) – w formule „zaprojektuj i wybuduj”** Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

I. ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA

Pytanie 1

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu na składanie ofert na dzień 23 października.

Odpowiedź 1:

Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień 23.10.2024 r. g. 10.00, zgodnie z poniższą modyfikacją SWZ nr 1.

Pytanie 2

Proszę o wyjaśnienie czy spełnieniem warunków § 25 PPU będzie posiadanie polisy obrotowej OC na sumę gwarancyjną co najmniej 2 000 000 zł.

Odpowiedź 2:

Posiadanie polisy obrotowej OC na sumę gwarancyjną co najmniej 2 000 000 zł nie spełni warunku określonego w § 25 PPU.

Pytanie 3

§ 1 pkt. 2 c) Zwracamy się z prośbą o wykreślenie słowa wszelkich

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie znajduje w § 1 pkt. 2 c) słowa wszelkich. W związku z tym, Zamawiający nie zmienia SWZ w tym zakresie.

Pytanie 4

§ 7 pkt. 20

Prosimy o wyjaśnienie, co Zamawiający ma na myśli pisząc że Wykonawca zapewni finansowanie inwestycji w trakcie jej realizacji z własnych środków

Odpowiedź 4:

Zamawiający oczekuje od wykonawcy zabezpieczenia finansowania inwestycji do momentu wystawienia faktury, za wykonany etap prac. Sposób rozliczenia i płatności opisuje § 7 Projektowanych Postanowień Umowy, załącznik nr 6 do SWZ.

Ponadto Zamawiający przypomina, że wykonawca w ramach warunków udziału w postępowaniu powinien posiadać środki finansowe lub zdolność kredytową w kwocie co najmniej 800 000,00 zł, co zagwarantuje finansowanie inwestycji z własnych środków w niezbędnym zakresie.

Pytanie 5**§ 8 pkt. 34**

Prosimy o doprecyzowanie zapisu i dodanie słów na końcu paragrafu „za zdarzenia powstałe z winy Wykonawcy”

Odpowiedź 5:

Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 6**§ 18 pkt 2 ppkt 4**

Prosimy o zmniejszenie kar umownych do wysokości 10%

Odpowiedź 6:

Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

II. MODYFIKACJA SWZ

Zamawiający informuje, że **wydłuża termin składania ofert do dnia 23.10.2024 r. do godz. 10:00.**

Jednocześnie modyfikacji ulega Specyfikacja Warunków Zamówienia w poniższych rozdziałach:

1. W Rozdziale 17. Termin związania ofertą pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 21.11.2024 r.”

2. W Rozdziale 18. Sposób oraz termin składania ofert pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy podpisać i umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/um_gizycko w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 23.10.2024 r. do godziny 10:00”

3. W Rozdziale 19. Termin otwarcia ofert pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

„ 1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.10.2024 r. o godz. 10:05 za pośrednictwem Platformy.”

Na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/987741>, do pobrania:

1. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2024/BZP 00548909/01 z dnia 2024-10-16,
2. Niniejsze pismo ZP.271.1.27.2024.MB z dnia 16.10.2024 r. – Zapytania i wyjaśnienia nr 4 i modyfikacja SWZ nr 1,
3. SWZ – po modyfikacji z 16.10.2024 r.

(-) Kamil Wojciechowski
Z-ca Burmistrz Giżycka